

Triko cirkus teatar ponovno na ulicama Grada

Dubrovnik, 19. kolovoza 2013. – Triko cirkus teatar svoj treći i posljednji sedmodnevni ciklus nastupa u sklopu popratnog programa Dubrovačkih ljetnih igara započinje večeras, 19. kolovoza u 21:30 sati ispred crkve sv. Vlaha.

Publiku ponovno očekuju hodajući performansi, ulični spektakli u maniri novog cirkusa gdje su tradicionalne cirkuske vještine isprepletene s jezikom uličnog teatra. Cirkuskim vještinama hodanja na štulama, žongliranja, ljudske piramide, akrobatiranja na trapezu i akrobatskoj tkanini - svili, "akrobalansiranja" i drugim, vlada pet cirkuskih artista kojima su pridružena dva glazbenika, a nastupat će do zatvaranja Igara svaki dan u večernjim satima po sljedećem rasporedu: 19. kolovoza u 21:30 sati ispred crkve sv Vlaha, u utorak, 20. kolovoza također ispred crkve sv. Vlaha, ali u 22:30 sati, 21. kolovoza na Stradunu s programom „Retrofleksija“, 22. kolovoza u 21:30 sati kraj Velike Onofrijeve fontane s programom „Street Show Marathon“, 23. kolovoza cirkus je na Držićevoj poljani u 22:30 sati, 24. kolovoza u 22:00 sata na Velikom mulu u Staroj gradskoj luci, a na zatvaranju Igara, 25. kolovoza će hodati na štulama ispred crkve sv. Vlaha.

Triko cirkus teatar nezavisna je kazališna družina koja već duže vrijeme njeguje umjetnost cirkusa u Hrvatskoj. U proteklim godinama osnažili su hrvatsku cirkusku scenu nizom intenzivnih radionica cirkuskih vještina koji su vodili renomirani cirkuski pedagozi iz cijelog svijeta, a surađivali su s mnogim pedagoškim institucijama i profesionalnim kazalištima. Kao priznanje svom radu, dobili su 2012. godine Nagradu publike za najbolje neovisno kazalište godine u organizaciji portala teatar.hr.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeot, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
Ured za odnose s javnošću i marketing
M. 091 323 42 56
E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
T. 020 326 111
F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr